Stališče IRSD glede Pravilnika o organizaciji, materialu in opremi za prvo pomoč na delovnem mestu

Izdano dne 18.01.2007

	Katere novosti prinaša novi Pravilnik o organizaciji, materialu in opremi za prvo pomoč na delovnem mestu – stališče IRSD
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Na Inšpektoratu RS za delo opažamo velik interes delodajalcev glede pojasnitev nejasnosti nekaterih določb novega Pravilnika o organizaciji, materialu in opremi za prvo pomoč na delovnem mestu (Ur.l. RS št. 136/06). V nadaljevanju Inšpektorat RS za delo podaja svoje stališče o tem pravilniku in poudarja elemente  nadzora, na katere bodo inšpektorji še posebno pozorni pri izvajanju inšpekcijskih pregledov. 

 

Po novem Pravilniku lahko usposabljanje opravljajo samo za to pooblaščene organizacije, ( v tem primeru je to RK Slovenije) predavajo pa lahko le osebe, ki imajo za to licenco. 

 

Omarico za prvo pomoč mora imeti vsak delodajalec (tudi manjše trgovine v nakupovalnih središčih), število omaric pa se določi glede na število zaposlenih. Vsak delodajalec, mora na delovnih mestih »z nizko stopnjo tveganja« za nastanek poškodb in zdravstvenih okvar zagotoviti eno omarico za prvo pomoč na 50 zaposlenih delavcev oz. na vsako delovno izmeno. V primeru delovnih mest z večjo stopnjo tveganja pa mora vsak delodajalec zagotoviti eno omarico za prvo pomoč na 20 delavcev oz. na delovno enoto. 

 

Delodajalci imajo lahko še vedno staro omarico prve pomoči, vsebino omarice pa morajo prilagoditi zahtevam novega pravilnika.  Delodajalec je dolžan delavce seznaniti z lokacijo in delavcem, ki je usposobljen in zadolžen za izvajanje prve pomoči. Delodajalec mora določiti delavce, ki so usposobljeni za izvajanje prve pomoči. 

Delodajalec mora zagotoviti, da je v delovnem procesu v vsaki krajevno ločeni enoti in vsaki delovni izmeni (npr. terensko delo) prisoten vsaj en delavec, ki je usposobljen za izvajanje prve pomoči. 

Delodajalec mora pri izvajanju del, pri katerih iz ocene tveganja izhaja večja nevarnost za nastanek nezgod pri delu, zagotoviti, da je v delovnem procesu (npr. terensko delo vzdrževalcev električnega omrežja, gozdni delavci itd.) na vsakih 20 delavcev oziroma na delovno enoto na razpolago vsaj ena omarica za prvo pomoč. 

 

Stališče Inšpektorata RS za delo je, da je zaželeno (kadar iz ocene tveganja izhaja večja nevarnost za nastanek večjega-hkratnega števila poškodb), na predlog pooblaščenega zdravnika zagotoviti poleg vsebine omarice za prvo pomoč tudi drug sanitetni material, sredstva in opremo (npr. nosila).


	

	

	

	


